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l. Fogalmazza meg matematikai alakban a torzitdsmentes jelatvitel definicidjat a folytonos
idejll rendszer gerjesztés-valasz kapcsolatéra, az idétartoményban.
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2. Hatérozza meg az X(ju) = zl 3
ol +o

spektrum jel sdvszélességét, ha a maximum 1%-4nal

kisebb amplitiidé stirliség mar elhanyagolhato!
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3. Egy folytonos idejii, mindent atereszt§ rendszer fiziskarakterisztikdja minden 0 ésr
kdzotti szogértéket felvesz. Vézolja a rendszer Nyquist-diagramjat!
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4, Egy rendszer impulzusvélasza h(f)= e(r)@e"’—éie 5’) ija fel az étv:teh fiiggvényt
normal alakban!
Hig= =2
Y ‘
¢+ 95+20
5. Hatérozza meg az 4brén vézolt x(¢) jel Laplace transzformaltjat! x(%)
: 1 '
w S
S -T T ¢
6. Rajzolja fel a diszrkét ideji késleltet§ — mint hélézati komponens — szimb6lumat, és adja

meg a karakterisztikajat az id6tartomanyban! . ‘
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7. Irja fel a diszkrét idejll, egy bemenstii, egy kimenetli rendszer allapotvéltozos lefrasat
altaldnos, ,,métrixos” alakban! Jelolje a vektorokat egyszeres, a mémxokat pedig dupla
alahlizassal!
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8. Egy diszkrét idejii, valés, periodikus jel periodusa K=4. Fourier-egyiitthatoi; Fp=2,
F = ScJ/ Fz‘—‘l Adja meg a hidnyzé F, egy‘utthatotl
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9. Egy diszkrét idejii rendszer 4tviteli karakterisztikaja /o (¢/® e
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10. Nevezze meg egyenként a targy keretében tanult tn. rendszerjellemzé fiiggvényeket,
amelyek szokésos jeldlése diszkrét idejit rendszer esetén A{k], g[k], H(e™), illetve H(z)!
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11. Egy diszkrét idejli rendszer dtviteli fiiggvénye H(z)=2+3z"' -z +1,5z™. Ez a rendszer

irja fel a

rendszeregyenletet!

keuzdlis () G-V stabil ¢b) FIR tipusti &+)

Tegyen (+) jelet az igaz, (-) jelet a hamis, illetve (?) jelet az eldonthetetlen alhtasok
mellé!

12. Vegyen fel az aldbbi 4bran lathaté hilozatban megfelels szamu kanonikus véltozot, és
jelolje azok referenciairdnyét!
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13. Egy nemlinedris kondenzdtor karakterisztikdja: g=4u’+2u (UC és V egységekben).
Mennyi a dinamikus kapacités az u = 2V munkapontban?
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14. Adja meg az x(t) 1doﬁ“1ggvény kozelitd értékét a t=Ar=0,1 lddpontban az eloreleptS
" Euler-séma szerint, ha x'() =3x(f) +2, és x(0)=0!

x(t=01) £ 01

15 Adja. meg 8 h(t)=5e(t)e™ impulzusvilaszii folytonos ideiti rendszer diszkrét -
szimuldtoranak lmpulzuwalaszat ha a mintavételezési idé6 T =0,1 ! B
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